

Добровольцы будут глотать марихуану ради науки

На этой неделе в Англии начался первый масштабный эксперимент, который должен подтвердить или опровергнуть лечебные свойства марихуаны при рассеянном склерозе. На начальном этапе врачи будут наблюдать лишь за 20 добровольцами, страдающими этим тяжелым заболеванием. Позже к исследованию привлекут еще 660 человек. Конечно, добровольцы не будут курить саму "травку". Вместо этого они будут получать извлеченные из нее вещества. Треть участников эксперимента будет получать капсулы с маслом из конопли, еще треть - вещество тетрагидроканнабинол, которое, как полагают, является основным действующим компонентом марихуаны. Оставшиеся пациенты, входящие в контрольную группу, будут получать капсулу с индифферентным веществом для того, чтобы сделать поправку на чисто психологический эффект от лечения. Естественно, что ни один из участников не будет знать, в какую группу он попал. На первом этапе, который продлится три месяца, врачи будут оценивать безопасность использования марихуаны и подбирать безвредную дозу. По словам доктора Патрика Фокса, эта часть эксперимента очень важна для науки, поскольку на данный момент у них нет четкого представления о том, какая доза будет хорошо переноситься больными, и какие возможны побочные эффекты. На всякий случай добровольцам рекомендовано не водить машину в течение всего периода экспериментального лечения. Для полного завершения исследования и окончательного заключения по лечебным свойствам марихуаны потребуется три года. Эксперимент будет одновременно проводиться в 40 научных центрах, для чего был изыскан миллион английских фунтов. Основной базой исследования останется больница Деррифорда в Плимуте. Рассеянный склероз является одним из самых коварных неврологических заболеваний, которое характеризуется разрушением оболочки нервных волокон мозга. Оно встречается у молодых людей и даже детей и довольно распространено. Во время обострений заболевания пациенты оказываются практически полностью прикованными к кровати. Радикального средства для лечения рассеянного склероза еще не найдено, однако во многих случаях удается добиться длительного исчезновения симптомов на фоне лечения бетафероном. К сожалению, последний является очень дорогим препаратом и доступен немногим, особенно в нашей стране. Положительный эффект наблюдается также при пересадке эмбриональных клеток

Автор: Артур Скальский © <http://list.ru/> НАУКА И ТЕХНИКА, МИР 👁 2155 19.01.2001, 18:25 📄 377URL: <https://babr24.com/?ADE=57293> Bytes: 2327 / 2327 Версия для печати Скачать PDF[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:newsbabr@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)